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ЗАДАЧИ 
Максимальная оценка – 100 баллов
Задача 1 (20 баллов) 

Однажды поп решил нанять Балду для того, чтобы распилить на дрова некоторое количество бревен, оставшихся после разборки старого дома. Каждое бревно имеет длину ровно 5 аршин. Только за то, чтобы отпилить от бревна один чурбан длиной 1 аршин, Балда берет с попа 5 копеек. Еще 2 копейки он берет за то, чтобы расколоть один чурбан на 4 полена. В семейном бюджете попа на заготовку дров выделено 14 рублей 70 копеек. Сколько поленьев сможет заготовить поп на эти деньги? 

Задача 2. (30 баллов)
Муж оставил жене, которая ждала ребенка, завещание. В документе было сказано:

- если родится сын, то ему будет причитаться 2/3 оставленного имущества, а матери 1/3;

- если родиться дочь, то имущество должно быть разделено между ней и матерью в соотношении 1/3 и 2/3.

Но родились близнецы - мальчик и девочка. Как в этом случае по справедливости распределить имущество?

Задача 3 (15 баллов)

У разорившегося предпринимателя спросили: сколько у него было капитала, когда объявил себя банкротом? Он ответил: "Если бы к этому капиталу прибавить 1 млн. руб., получилось бы столько, сколько мне нужно было бы чтобы не разориться. А если бы прибавить 2 млн. руб., то получилось бы вдвое больше того, что мне нужно было, чтобы не разориться". Сколько было капитала у предпринимателя, когда он объявил себя банкротом?
Задача 4 (20 баллов)
В наследство от бабушки вам досталось 9 золотых монет. В завещании указано, что одна из них фальшивая, отличающаяся от настоящих несколько меньшим весом. Это отличие можно установить лишь с помощью очень точных весов. Стоимость одного взвешивания 100 у. д. ед. Вы можете воспользоваться гирями (вес монет неизвестен) или взвешивать монеты по отношению друг к другу, раскладывая их в любом количестве по двум чашкам весов.                                                      

Во сколько может обойтись вам обнаружение фальшивой монеты?

Задача 5 (15 баллов)

3 компаньона совместно приобрели оборудование на 450 у. е. и собираются использовать его на равных. Причем, первый компаньон заплатил 230 у. е., второй -220 у. е., а третий не заплатил ничего и остался должен компаньонам 150 у. е.  Свой долг он вернул. Как первый и второй компаньоны должны разделить эти деньги? 
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